

Добрый день. Я работаю в крупном центре игрового обучения для детей. Каждый день сотни больших и маленьких посетителей весело проводят у нас время. Работа мне очень нравится, но с наступлением холодов начинается моя задолбашка.

Уважаемые родители. Я прекрасно вас понимаю — вы заранее купили довольно дорогой билет, запланировали визит, дети в предвкушении, и тут — бац! — ребёнок заболевает. Обидно, досадно... И ладно!

И тянется к нам вереница больных детей. С насморком пузырями, жутким кашлем, детки с больной головой, подчас даже с температурой. Во-первых, как думаете, в каком настроении они пребывают? Они капризничают, не могут сосредоточиться, не слушают объяснений. Никакого удовольствия от процесса они уже не получают, особенно малыши.

Во-вторых, они заражают здоровых детей. Ребята работают в группах, часто бывает довольно тесный контакт: рукопожатия, совместная работа одними и теми же инструментами. Да, мы обрабатываем все антисептиками после каждой группы, но это только немного сдерживает распространение инфекции.

И в-третьих, подумайте о том, что наш центр посещают и беременные женщины, и семьи с младенцами — ну негде оставить младшего ребёнка, пока развлекается старший. Таким посетителям болеть ну крайне опасно.

Я уже не говорю о том, что наши сотрудники тоже заболевают регулярно — немудрено, когда на тебя 12 часов дышат простуженные дети. И о том, что среди сотрудников могут быть беременные, я тоже умолчу.

В общем, уважаемые посетители. Убедительно просим переносить бронь. И всем станет немного проще. Добро пожаловать к нам!

[Read Full Article](#)